1065. Факториал
Пусть функция Z(N) вычисляет количество нулей, которыми оканчивается N! (факториал числа N). Для заданного значения N вычислить Z(N).
Вход. Первая строка содержит количество тестов T. Каждая из следующих T строк содержит значение N (1  n  109).
Выход. Для каждого входного значения N в отдельной строке вывести Z(N).
Пример входа
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РЕШЕНИЕ

математика
Анализ алгоритма

Число оканчивается на 0, если в его разложении на простые множители присутствуют 2 и 5. Соответственно число оканчивается на k нулей, если в его разложении на простые множители присутствуют k двоек и k пятерок. Очевидно, что если число N! разложить на простые множители, то среди  них двоек будет всегда больше пятерок. Таким образом количество нулей, которыми оканчивается N!, равно количеству пятерок в разложении N! на простые множители.
Рассмотрим N! = 1 * 2 * 3 * … * N. Среди натуральных чисел от 1 до N существует в точности 
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 чисел, кратных 53 = 125 и так далее.То есть после разложения числа N! на простые множители пятерок будет в точности 
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. Суммирование производится до тех пор, пока очередное слагаемое 
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 не станет равным нулю.
Пример

Z(100) = 
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  = 20 + 4 = 24. В суммировании принимают участие два слагаемых, так как 
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 > 0, но при этом 
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Z(1024) = 
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  = 204 + 40 + 8 + 1 = 253.
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